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Beitrag von „griven“ vom 9. Juni 2018, 16:13

Ist doch ganz einfach 
Im ersten Beispiel wird das Device GFX0 in IGPU umbenannte aus GFX0 wird IGPU und es gibt
aktuell kein Device GFX0 mehr in der DSDT anschließend wird das Device PEGP umbenannt in
GFX0 Ergebnis ist ein GFX0 und kein PEGP Device mehr 
->GFX0 wird zu IGPU und PEGP zu GFX0

Im zweiten Beispiel wird das Device PEGP in GFX0 umbenannt sprich alles was vorher PEGP
geheißen hat ist jetzt GFX0 das PEGP Device ist verschwunden anschließend wird GFX0 in IGPU
umbenannt das Ergebnis dieser Operation ist ein einziges Device mit dem Namen IGPU in dem
Die Informationen zu GFX0 und PEGP enthalten sind. Das zweite Beispiel führt mit einer
Wahrscheinlichkeit dazu das macOS nicht starten wird weil es mit dem auf diesem Weg
gebauten IGPU Device nicht umgehen kann.

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/37645-mojave-installation/?postID=420482#post420482
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